

物业协会简报

第 6 期

南川区物业协会

2023 年 8 月 24 日

做好物企税务调研

共谋物业行业发展

2023 年 8 月 23 日，南川区税务青年联学组，南川区物业协会，为了进一步解决物业服务企业在转供电和其他工作中关于税收的方面问题，在区物业行业党委会议室，召开了南川税务青年组物业行业调研工作会。



会议由区物业协会陈发于会长主持，陈会长对我区物业服务企业转供电工作目前的实际情况，存在的问题和行业的现状及发展方向向税务部门领导进行了详细介绍。



参加会议的协会秘书长李娟、副会长聂俊、理事长和行业党委委员黄科、理事长韩正伟、监事长刘强对我区物业行业服务工作转供电工作中矛盾多、欠费多、收费难、税金及其他工作中存在的诸多问题分别向税务部门领导进行了介绍、沟通、交换。

南川区税务青年联学组的领导在充分了解物业行业服务企业的具体情况后，要求物业行业在服务工作要求财务管理人员一定认真学习相关税法知识，理解应用好税收政策，为企业管当好家，也把这次调研掌握的详细情况形成报告向上级报告，尽可能的为物业服务企业排忧解难。

抄送：南川区各物业服务企业。

报送：区住房和城乡建设委 、 区民政局。

重庆市南川区物业协会秘书处 2023年8月24日